



ब्रीफ न्यूज

मालिक के रुपये लेकर भागे दो कर्मि गिरफ्तार

कोलकाता. मालिक के रुपये लेकर भागे दो कर्मचारियों को बड़ाबाजार थाने की पुलिस ने गिरफ्तार किया है. गिरफ्तार आरोपियों के नाम अरुण प्रसाद और बड़ाबाजार पार्थसारथी चौधरी हैं. दोनों को हावड़ा से पकड़ा गया है. नारायण दत्ता नामक एक व्यवसायी ने दो दिन पहले सोमवार को इसकी शिकायत बड़ाबाजार थाने में दर्ज करायी थी. शिकायत में उन्होंने बताया कि बड़ाबाजार में वह किराना सामान की सप्लाई करते हैं. बाजार में करीब 20 लाख रुपये का माल सप्लाई किया गया था. दुकानदारों को दिये गये माल के रुपये लेने के लिए उन्होंने दोनों कर्मचारियों को भेजा था. काफी देर तक उनका इंतजार करने के बावजूद वे नहीं लौटे. दोनों से फोन पर संपर्क करने के बावजूद उनसे बातचीत नहीं हो पा रही थी. इसके बाद उन्होंने इसकी शिकायत बड़ाबाजार थाने में दर्ज करायी. पुलिस ने मामले को जांच शुरू कर दोनों आरोपियों को हावड़ा से गिरफ्तार कर लिया है.

हत्या के मामले में भाई का कराया नार्को टेस्ट

कोलकाता. दक्षिण कोलकाता के सदर एव्यू के एक फ्लैट में रहनेवालों 48 वर्षीय डॉक्टर चंद्रेश दत्त चौधरी की मौत के मामले में पुलिस ने उसके भाई जाय का नार्को टेस्ट कराया है. इससे पहले इस मामले में लिये गये भाई व मां के बयानों की पुष्टि की जा रही है. घर में काम करनेवालों दो नौकरानियों और अन्य रिश्तेदारों से भी पूछताछ पूरी हो गयी है. मिले बयानों में कई लिंक हकीकत से नहीं मिल रहे हैं. कुछ विसंगतियां भी मिली हैं. 22 मई 2018 की सुबह चंद्रेश को फाँस पर पड़ा पाया गया था.

मैट्रिमोनियल साइट के जरिये ठगी, गिरफ्तार

कोलकाता. मैट्रिमोनियल वेबसाइट पर प्रोफाइल में खुद को सरकारी अधिकारी बता कर युवतियों से लाखों रुपये ठगनेवाले एक बदमाश को पुलिस ने गिरफ्तार किया. आरोपी का शुभेन्द्र राय चौधरी है. उसे बुधवार सुबह मुर्शिदाबाद के नवग्राम थाना अंतर्गत गुराह गांव से गिरफ्तार किया गया. कोलकाता पुलिस के संयुक्त आयुक्त (अपराध) मुरलीधर शर्मा ने बताया कि श्यामपुत्र थाने में 10 अगस्त को एक युवती ने उसके खिलाफ शिकायत दर्ज करायी थी. शिकायत में पीड़िता ने बताया कि एक दिन उसे एक युवक का फोन आया. उसने अपना परिचय शुभेन्द्र राय चौधरी के रूप में दिया और खुद को पीपलडी उलीण एक सरकारी अधिकारी बताया. इसके बाद युवक ने विवाह का प्रस्ताव दिया. वेबसाइट पर उसका प्रोफाइल चेक करने के बाद उसे सही मान कर प्रस्ताव को स्वीकार कर लिया. इसके बाद शादी और भविष्य की योजना को लेकर बातें होती थीं. दोनों मिलने भी लगे. इसी बीच आरोपी ने जल्द लौटने की बात कह कर किस्तों में करीब 3.50 लाख रुपये ठग लिये. इसके बाद अचानक एक दिन अपना प्रोफाइल वेबसाइट से हटा कर संपर्क करने के सारे रास्ते बंद कर दिये. इसके बाद पीड़िता ने श्यामपुत्र थाने में शिकायत दर्ज करायी. प्राथमिक जांच में पुलिस को पता चला कि आरोपी इसके पहले भी कई लड़कियों को अपना शिकार बना चुका है. उससे पूछताछ की जा रही है.

Dr. Juneja's ACCUMASS
वज़न बढ़ाए आत्मविश्वास जगाए
एक्यूमास आयुर्वेदिक ग्रेन्यूल्स

बंद कमरे में हुई राजीव की जमानत याचिका पर सुनवाई

मागले की आज भी होगी सुनवाई

संवाददाता कोलकाता

कलकत्ता उच्च न्यायालय ने बुधवार को सारधा चिटफंड घोटाले के मामले में कोलकाता के पूर्व पुलिस आयुक्त राजीव कुमार की अग्रिम जमानत अर्जी पर बंद कमरे में सुनवाई की. श्री कुमार के वकील ने इसके लिए अपील की थी, जिसे अदालत ने मंजूर कर लिया. न्यायाधीश एस मुंशी और न्यायाधीश एस दामगुता की खंडपीठ ने कुमार की गिरफ्तारी पूर्व जमानत अर्जी के समर्थन में उनके वकीलों की दलीलें केवल उन अधिवक्ताओं को मौजूदगी में



सुनीं, जो मामले से जुड़े हैं. सुनवाई में उपस्थित रहे एक वकील ने बताया कि पीठ गुरुवार को एक बार फिर मामले में सुनवाई करेगी.

इससे पहले 21 सितंबर को कुमार की गिरफ्तारी पूर्व जमानत याचिका को अलीपुर जिला और सत्र अदालत ने खारिज कर दिया था. करोड़ों रुपये के सारधा चिटफंड घोटाले में सीबीआइ ने राजीव कुमार को एक गवाह के तौर पर पूछताछ के लिए हाजिर होने के लिए कई बार नोटिस दिया था. लेकिन वह बार-बार व्यक्तिगत कारणों का हवाला देते हुए टालते रहे. इस समय पश्चिम बंगाल अपराध जांच विभाग में अतिरिक्त महानिदेशक कुमार हालांकि सीबीआइ के समक्ष पेश नहीं हुए और उन्होंने हर बार और अधिक समय मांगा. सारधा समूह की कंपनियों ने लाखों लोगों के साथ कथित तौर पर 2500 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी की.

चारु मार्केट: चोरी के सामान बस और ऑटो में लेकर भागते दिखे आरोपी

कोलकाता. म्यूजिकल इंस्ट्रूमेंट की एक दुकान से लाखों के सामान चुराकर चोरों का गिरोह फरार हो गया. घटना चारु मार्केट इलाके के देशप्राण शासमल रोड में मंगलवार देर रात की है. दुकान के मालिक ने बुधवार सुबह इसकी शिकायत चारु मार्केट थाने में दर्ज करायी. उन्होंने बताया कि म्यूजिकल इंस्ट्रूमेंट की दुकान होने के कारण शटर के बजाय मोट्टे शीशे का दरवाजा लगा था. रोज इसे बंद कर वे घर चले जाते थे. बुधवार सुबह दुकान खोलने आये, तो दरवाजा खुला पाया. अंदर से 30 से 35 म्यूजिकल इंस्ट्रूमेंट गायब थे. इसके बाद वह थाने में इसकी शिकायत दर्ज कराने पहुंचे. इस शिकायत पर कार्रवाई करते हुए चारु मार्केट थाने की पुलिस जब दुकान के बाहर लगे कैमरे की जांच की, तो उसमें तीन से चार युवक सड़क पार करते दिखे. उनमें से एक युवक सड़क पार कर बस पर सवार होते दिखे. दूसरा युवक ऑटो में बैठकर फरार होते कैमरे में कैद हो गया. बाकी युवक वहां से पैदल ही भागते हुए दिखे. पुलिस उन्हें तलाश रही है.

रोजवैली मामला : अभिनेत्री शुभ्रा को इडी ने किया तलब

- 110 करोड़ रुपये की राशि का नहीं मिल रहा कोई हिस्सा
- गुरुवार सुबह इडी दफ्तर में आने का नोटिस में निर्देश

संवाददाता कोलकाता



शुभ्रा कुंडू को फिर से पूछताछ के लिए बुलाया है. इडी सूत्रों के मुताबिक बुधवार को इडी की तरफ से शुभ्रा के घर में नोटिस भेज कर उन्हें गुरुवार को सांत्वलेक के सीजीओ कॉम्प्लेक्स स्थित इडी दफ्तर

में आने को कहा गया है. इडी सूत्रों के मुताबिक शुभ्रा ने आभूषण खरीदने में हुई खर्च राशि का जो बयोज दिया है, उसके हिस्सा में बड़ी राशि की गड़बड़ी मिली है. हिस्सा में 110 करोड़ रुपये का पता नहीं चल पा रहा है. इस बारे में कुछ और महत्वपूर्ण सवाल हैं, जिनका शुभ्रा से पूछताछ कर उनसे जवाब जानने की कोशिश करेगी. अधिकारी बताते हैं कि शुभ्रा से पूछताछ में उक्त राशि कहां है, इसका हिस्सा मांगा जायेगा.

व्याह है मामला : गौरतलब है कि इडी की तरफ से पहले भी शुभ्रा कुंडू को नोटिस भेज कर सीजीओ कॉम्प्लेक्स में हाजिर होने का निर्देश दिया था. लेकिन वह नहीं पहुंची थी. हालांकि इससे पहले, जब इडी ने शुभ्रा को पूछताछ के लिए बुलाया था, तब शाम के समय बुर्का पहन कर वह सबकी नजरों से बचती हुई वहां पहुंची थी. उस समय शुभ्रा से तीन घंटे तक पूछताछ हुई थी.

नकली उत्पादों के खिलाफ चलाया अभियान
कोलकाता. राज्य के प्रवर्तन निदेशालय व पुलिस ने नकली उत्पादों के खिलाफ अभियान शुरू किया है. विभिन्न क्षेत्रों में टीवीएस मोटर्स व फोर्ड इंजन प्राइवेट लिमिटेड के ब्रांडों के नाम पर फर्जी उत्पादों को बेचा जा रहा है, ऐसा ही आरोप लगाते हुए वी एंड जे एक्सोसिएट्स के टीम लीडर देवाशीष दास ने प्रवर्तन विभाग के समक्ष शिकायत दर्ज करायी थी. इसके बाद प्रवर्तन निदेशालय व पुलिस ने मुर्शिदाबाद जिले के बरहमपुर थाना क्षेत्र के विभिन्न क्षेत्रों की कई दुकानों में अभियान चलाया और नकली उत्पादों को जब्त किया.

नकलालों से सावधान
ग्राहक कृप्या ध्यान दें, ग्राहक कृप्या ध्यान दें, हमारी जानकारी में आया है कि कुछ दुकानदार भाई अपनी कमीशन के लालच में 'डा. ऑर्थो' तेल मांगने पर, उसकी जगह मिलते-जुलते नाम वाले सस्ते ऑर्थो तेल ग्राहकों को दे रहे हैं। कृप्या जागरूक रहें, ऐसी नकली दवाईयाँ सेहत को खराब कर सकती हैं। इसलिए पूरा नाम 'डा. ऑर्थो' पढ़ कर व दिखाई गई पैकिंग से मिला कर ही लें। आपके द्वारा दी गई सूचना पर यदि कोई दुकानदार अथवा निर्माता पकड़ा जाता है तो आपको ₹31000/-का नकद इनाम दिया जाएगा एवं अपना नाम गुप्त रखा जायेगा।
सम्पर्क करें: 0171-3055100

डिजीटल इंडिया की ओर अग्रसर

MSTC LIMITED
एम एस टी सी लिमिटेड
www.mstcindia.co.in

e-assuring INDIA
अनर्जक परिसम्पत्तियों (एनपीए)
नीजी कंपनियों को लक्ष्य बनाना
विदेशी पदवहियों को लक्ष्य बनाना
अवसर
आसंका
सम्माम एवं पहचान

Dr. Ortho
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment
जोड़ों के दर्द की बेजोड़ दवा